

Затверджую

Директор ЗДО

Ольга Фучко

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА

з художньо-продуктивної діяльності

„Наші вмілі ручки”

на 2023-2024н.р.

старша група

Керівник гуртка

Гудь Олена Іванівна

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ВЕРЕСЕНЬ		Веселі чоловічки (хлопчики і дівчатка) графіка	Лінійне зображення фігури різної форми: дівчинка з трикутника, хлопчик з прямокутника, передавання нескладних рухів. Пропорції тіла дітей.	Фломастери, олівці, папір.
2			Портрети з характером Аплікація з паперу Графіка	Вирізування овалу (обличчя) з паперу, складеного вдвічі; оформлення зачіски обривною аплікацією. Промальовування очей і губ олівцями.	Гофрований папір, олівці, клей.
3			Веселе літо Малювання сюжетне Живопис	Малювання простих сюжетів з передаванням рухів, взаємодій та взаємовідносини між персонажами.	Олівець, акварельні фарби, папір, пензлики

4		<p>Наші улюблені іграшки</p> <p>Ліплення рельєфне</p>	<p>Ліплення методом розтирання іграшок різної форми та розміру, фактури.</p>	<p>Картон, пластилін, стеки.</p>
5		<p>Кольорові долоньки (фантазійні композиції)</p> <p>Аплікація силуетна з елементами малювання</p>	<p>Вирізування за намальованим контуром;</p> <p>Складання образів та композицій,</p> <p>Розповідь про створене.</p>	<p>Кольоровий папір, клей, фломастери.</p>
6		<p>Собака та щеня</p> <p>Ліплення рельєфне на плакетці</p>	<p>Ліплення методом розтирання фігурок тваринок різних за розміром ; складання сюжетної композиції</p>	<p>Пластилін, стеки, картон.</p>
7		<p>Моє вечірнє місто</p> <p>Графіка сюжетна</p>	<p>Малюємо будинки з геометричних фігур.</p> <p>Плановість , кольорове вирішення нічного неба та міста, чіткі лінії.</p>	<p>Кольорові олівці, пастель, папір.</p>
8		<p>Дерева в нашому парку</p>	<p>Малювання листяних дерев з передаванням характерних особливостей стовбура і крони.</p> <p>Лінія горизонту.</p>	<p>Гуашеві фарби, папір, олівці.</p>

			Малювання за уявою		
9			Наш ставок Ліплення сюжетне з елементами графіки	Ліпимо методом розтирання і продряпування птахів на ставку на плакетці. Передавання кольору та форми . Створюємо композицію на промальованому ставку з пастеллю,	Пластилін, картон, пастель, папір.

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ЖОВТЕНЬ		Осінній натюрморт Ліплення з солоного тіста	Ліплення фруктів із солоного тіста; складання об'ємних композицій; знайомство з натюрмортом.	Солоне тісто, стеки, гуашеві фарби.
2			Наша ферма Графіка	Вміння зобразити домашніх тварин із овалів різної величини (більший овал -тулуб, менший овал - голова)	Фломастери, кольорові олівці, Пастель.
3			„Ходить гарбуз по городу“ Малювання за змістом вірша	Малювання овочів у жартівливому образі. Створення композиції з персонажів . Передавання колориту і плановості.	Акварельні фарби, папір, олівець, пензлики.
4			Листочки танцюють Ліплення рельєфне З елементами графіки	Ліпимо методом розтирання листочки на плакетці, робимо переходи від одного кольору до іншого. Створюємо композицію з листочків на промальованому фоні.	Пластилін, стеки, картон, пастель.

5		Кольорові парасольки Графіка	Графічне зображення парасольок з геометричних фігур: кола, трикутника; оформлення країв зубчиками, декорування рослинними орнаментами.	Фломастери, кольорові олівці, папір,
6		Кого дощик намочив? Живопис	Осіній пейзаж з дощем. Промальовуємо дощ пастеллю або свічкою, а потім перекриваємо акварельними фарбам. Колорит дощового дня	Акварельні фарби, пастель, папір, пензлики.
7		Осінні картини (букети) Аплікація з елементами графіки	Створення предметних і сюжетних композицій з природнього матеріалу -сухого листя, насіння, пелюсток.	Осіннє листя, фломастери, папір, клей
8		Кицька на віконці Живопис сюжетний	Зображення киці на вікні. Побудова тіла за допомогою фігури овал. Чіткі лінії при малювання вікна, плановість.	Гуашеві фарби, пензлики, папір
9		Коники Рельєфне ліплення за мотивами народної іграшки	Декоративне оформлення виліпленого коника за мотивами опішнянської іграшки (кривульками, квітами, хвилями, крапками)	Пластилін, стеки, картон.

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ЛИСТОПАД		Журавель Ліплення за мотивами косівської іграшки	Ліплення рельєфне в стилі косівської кераміки. Вивчення колориту, орнаментів косівської кераміки; стилізація журавля.	Пластилін, стеки, картон.
2			Казкові квіти Петриківки Малювання декоративне за мотивами народного розпису	Знайомство з петриківським розписом, малювання візерунків з рослинних елементів двійним мазком (травичка, ягоди, квіти, цибулька) за мотивами петриківського розпису.	Гуашеві фарби, папір, клей, пензлики.
3			Пернаті, волохаті, колючі... Ліплення рельєфне	Експериментування з матеріалами задля передачі особливостей покриття різних тварин (пір'я, вовна, колючки, луска).	Пластилін, картон, Стеки, луска, колючки, пір'я.

4		Лисичка і журавель Малювання сюжетне Живопис	Створення ілюстрації до казки. Малюємо лисичку і журавля. Передаємо характер героїв казки, будову тіла, колорит .	Акварельні фарби, папір, кольорові олівці, пензлики.
5		Машини на вулицях міста Графіка	Освоєння малювання машин з прямокутників і квадратів, композиційне розміщення на папері. Чіткі лінії.	Фломастери, кольорові олівці, папір.
6		Осінь пора в рідному краї Живопис Пейзаж	Вміння передавати пору року теплими кольорами, плановість зображення дерев, гори, лінія горизонту, повітряна перспектива.	Гуашеві фарби, папір, пензлики.
7		Розфарбовані тканини Графіка	Малювання стрічкових візерунків по всьому просторі аркуша паперу, розвиток почуття кольору, ритму, форми	Фломастери, кольорові олівці, папір..
8		„Жила собі цукерка“ (вітрина магазину) Аплікація з елементами малювання	Розвивання композиційних умінь : передавання пропорційних співвідношень і пошук гармонійного розташування предметів.	Папір, фломастери, клей.

9			Чарівні перетворення ляпки (ляпкографія)	Вільне експериментування з різноманітними , матеріалами та інструментами, „оживлення“ незвичайних форм.	Акварельні фарби, пензлики, трубочка для видування, папір.
---	--	--	---	--	---

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ГРУДЕНЬ		Все навколо стало білим Зимовий пейзаж Живопис	Холодні кольори. Передавання кольорів зимового пейзажу, плановість, лінія горизонту.	Гуашеві фарби, папір, пензлики.
2			„Теплі валянки у нас. Шубки й рукавички“ Графіка сюжетна.	Обводимо долоні з пальчиками, створюємо рукавичку і оздоблюємо геометричним орнаментом. Підбираємо кольори.	Фломастери, кольорові олівці, Папір.

3		Хатинка Миколая Малювання за уявою Живопис з елементами аплікації	Малюємо казковий будинок Миколая. Розвиток уяви у дітей, композиційне і кольорове вирішення малюнка.	Гуашеві фарби, папір, папір, клей, вата.
4		Чобіток для Миколая Аплікація	Оздоблюємо чобіток вирізаними елементами з фоамірану і кольорового паперу.	Картон, фоаміран, клей, кольоровий папір.
5		Чарівні сніжинки Малювання декоративне Графіка	Побудова колового узору із центру, симетрично розташовуючи елементи на променях.	Фломастери, папір, кольорові олівці.
6		Біла береза Живопис Монотипія	Нетрадиційні техніки. Зимовий пейзаж методом відбиття фарби з файлика на папір. Вільне зображення зимового дерева. Холодні кольори.	Гуашеві фарби, папір, пензлики, файлик.
7		Новорічні іграшки на ялинку Ліплення рельєфне	Ліпимо методом розтирання , оздоблюємо іграшки . Розвиток образного мислення, творчої уяви	Пластилін, картон, стеки

8		Ялинки - красуні (панорамні новорічні листівки) Аплікація з елементами конструювання	Виготовлення новорічних листівок-саморобок із сюрпризом (ялинка із орігами),	Кольоровий папір, клей, ножиці, блискітки, фломастери
9		Дзвінки дзвіночки Декоративний розпис	Розмальовуємо акриловими фарбами дерев'яні дзвіночки і покриваємо лаком.	Дзвіночки з фанери, акрилові фарби, лак.

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	січень		Ялинкові гілочки (зимовий віночок) Живопис	Малювання ялинкової гілки з шишками (акварельними фарбами). Вміння передавати кольори і відтінки, композиційне вирішення малюнка.	Акварельні фарби, папір, пензлики

2		Червонобокі снігурі Ліпка рельєфна з елементами графіки Колективна робота	Ліплення методом розтирання і продряпування птаха по контуру. Вміння підбирати і змішувати кольори. Розвиток спостережливості і моторики .	Пластилін, картон.
3		Ялинки – красуні Живопис	Вміння малювати ялинку , використовуючи фігуру трикутник, промальовуємо гілки на ялинці. Сніг робимо за допомогою зубної щітки.	Гуашеві фарби, папір, зубна щітка, пензлик
4		Десь на краєчку світу... Аплікація з елементами графіки	Створення сюжетної композиції з фігурою, виконаних на основі трикутника і кола, доповнених різними техніками: обривання, зминання. Композиційне розміщення фігури.	Фломастери, кольорові олівці, кольоровий папір, клей.
5		Прямо із гори я падаю в намет Малювання сюжетне з елементами аплікації	Розвиток композиційних умінь малювання по всьому аркушу паперу з передаванням пропорційних і просторових співвідношень.	Гуашеві фарби, олівець, клей, папір, вата.
6		Веселий клоун (з передаванням рухів та міміки) Графіка	Малювання виразної фігури людини у яскравому вбранні – у русі з передаванням міміки (посмішка).	Кольорові олівці, пастель, папір.

7		Капелюх фокусника Аплікація колективна з Елементами графіки і ліплення	Створення колективної композиції зі стрічкових аплікативних елементів на основі об'єднуючого образу (капелюха). Ліплення рельєфне циркових елементів. Вивчення контрастних кольорів	Папір, гофрований папір, клей, пластилін, картон, вирізані штампом крапки.
8		Зимові забавки Ліплення з елементами графіки	Створення колективної сюжетної композиції з фігурок, намальованих на основі прямокутника. Ліплення рельєфне зимових дерев, кущів методом розтирання і продряпування.	Фломастери, акварельні фарби, пластилін, папір, стеки.
9		Веселі сніговики Живопис	Створення виразних образів сніговиків із кіл різного розміру, декоративне промальовування шапочки і шарфика. Композиційне розміщення, кольорове вирішення, лінія горизонту.	Папір, гуашеві фарби, пензлики, олівець.

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ЛЮТИЙ		Дружні малята Аплікація стрічкова	Вирізування та розмальовування фігурок дітей, промальовуємо риси обличчя та одяг. Використання зображувальних можливостей стрічкових можливостей аплікації.	Папір, кольорові олівці, фломастери, ножиці.
2			Ходить сон коло вікон Ліплення за задумом Графіка	Створення виразних образів пластичними засобами; сполучення різних способів ліплення. Оформлюємо фон різними народними орнаментами.	Пластилін, картон, стеки, фломастери, пастель.
3			Фантастичні квіти Малювання сюжетне за творчістю Марії Приймаченко Живопис	Вивчаємо творчість Марії Приймаченко. Перекриваємо фон світлим кольором і малюємо на ньому фантастичні квіти, Композиційне і кольорове рішення..	Гуашеві фарби, папір, пензлики, олівці.

4		Звір, який гуляє Ліплення сюжетне за творчістю Марії Приймаченко	Ліплення рельєфне на плакетці фантастичного звіра, оздоблення рослинним орнаментом. Фон перекриваємо пастеллю.	Пластилін, картон, стеки, пастель.
5		Веселі тваринки Розпис фігурок з гіпсу.	Відливання фігурок з гіпсу. Розписуємо фарбами і перекриваємо лаком.	Гіпс, формочки, фарби, лак,
6		Банка варення для Карлсона Графіка з елементами аплікації	Малювання оригінальних композицій з фруктів на силуетах банок різної форми. Для оформлення банок використовуємо кольоровий папір.	Фломастери, акварельні фарби, кольорові олівці, клей, кольорові олівці.
7		Портрет тата Живопис	Малювання чоловічого портрету з характерними особливостями зовнішнього вигляду, характеру та настрою конкретної людини.	Гуашеві фарби, папір, пензлики.
8		Матусі любої портрет Живопис	Малювання жіночого портрету з характерними особливостями зовнішнього вигляду, характеру та настрою конкретної людини.	Гуашеві фарби, папір, олівець, пензлики.

9			Весняний букет Листівка з елементами орігамі, аплікації	Складання квітів з паперових квадратів, вирізування стебла, оздоблюємо блискітками.	Папір кольоровий, клей, блискітки.
---	--	--	---	---	------------------------------------

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	БЕРЕЗЕНЬ		Сонечко, покажися! Ліплення рельєфне декоративне	Створення сонячних образів пластичними засобами за мотивами декоративно - прикладного мистецтва.	Пластилін, стеки, картон.
2			Сонечко, посміхнися! Малювання декоративне	Малювання сонечка за мотивами книжкової графіки, композиційне і кольорове вирішення. Розвиток фантазії у дітей.	Кольорові олівці, акварельні фарби, папір,
3			Черевик у калюжі Аплікація симетрична з відбиттям Графіка	Вирізування подвійних силуетів парних предметів (чобіток, черевики, кросівки) та складання композиції з віддзеркаленням у „калюжі“.	Кольоровий папір, фломастери, кольорові олівці, клей
4			Дзюрчить річка Весняний пейзаж Живопис	Вміння малювати весняний пейзаж фарбами, лінія горизонту, кольори весни.	Гуашеві фарби, папір, олівець.

5		Опішнянська іграшка Ліплення рельєфне	Подальше знайомство з опішнянською іграшкою. Ліплення жіночої фігури на основі спідниці – дзвоника, різні техніки ліплення: прищипування, скручування,	Пластилін, Картон, стеки.
6		Народна іграшка коника Яворівська іграшка Живопис	Декоративне малювання іграшки, композиційне вирішення, кольори.	Гуашеві фарби, пензлики, папір,
7		Весняний килим Ліплення зі джгутиків	Ліплення із джгутиків різних кольорів способом простого переплетення; пошук аналогій між різними видами народного мистецтва.	Пластилін, картон, стеки.
8		Весняне небо Живопис по мокрому	Вільне експериментування з акварельними фарбами, різними художніми матеріалами; малювання неба способом колірної розтяжки по мокрому	Акварельні фарби, папір, воскові олівці.

9			Ніжні проліски Аплікація з елементами малювання	Відтворення в художній формі свого уявлення про первоцвіти (підсніжники, проліски). Пошук засобів виразності (тінь, сніг).	Кольоровий папір, папір, акварельні фарби.
---	--	--	---	--	---

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	КВІТЕНЬ		„Я малюю море...“ Малювання експериментування	Малювання образу моря різними нетрадиційними техніками; експериментування з різними художніми матеріалами та інструментами,	Акварельні фарби, папір, зубна щітка, гуашеві фарби, пастель.
2			„Морем вітерець гуляє, корабель він підганяє...“ Аплікація паперова, оригамі Графіка	Створення корабликів з паперу; самостійне комбінування засобів силуетної та рельєфної аплікації.	Кольоровий папір, клей, пастель.
3			Кити плавають За мотивами казки Живопис	Сюжетне малювання казкового кита, промальовуємо тіло: тулуб і хвіст, кольорове і композиційне вирішення, розвиток фантазії у дітей	Гуашеві фарби, папір, пензлики, олівець.

4		Зграйка дельфінів Ліплення рельєфне Графіка	Самостійне творче відтворення уявлень про морських тварин , ліплення по контуру, симетричні силуети, зібрання композиції на розмальований фон .	Пластилін, стеки, картон, папір, клей, фломастери.
” 5		Летимо на іншу планету Живопис	Малювання космосу з зірками, планетами, кометами, використовуємо малювання по мокрому, набризк; контрастні кольори.	Акварельні фарби, гуашеві фарби, зубна щітка, пензлики.
6		Невідомий острів Ліплення з елементами малювання	Складання сюжетних композицій із різних елементів: пальма, мавпочка, риби. Фон промальовуємо пастеллю	Пластилін, пастель, папір, картон.
7		Заморський натюрморт Живопис	Удосконалення техніки малювання мазками . Розвиток відчуття об'єму, форми, тінь, блік, світло.	Гуашеві фарби, пензлики, олівець.
8		Подорож до Африки . Носоріг. Ліплення з елементами графіки	Створення образів великих тварин: носоріг, слон , Ліплення рельєфне по контуру. Колір і форма тварини, графічне зображення пейзажу савани.	Пластилін, картон, пастель.

9			Наш акваріум Живопис з елементами аплікації	Складення гармонійних обрізів рибок із окремих елементів, промальовуємо акваріум, на якому розміщуємо рибки.	Гуашеві фарби, кольоровий папір, клей, пензлики.
---	--	--	---	---	---

№	ДАТА		ТЕМА ЗАНЯТТЯ	МЕТА ЗАНЯТТЯ	МАТЕРІАЛИ
	МІСЯЦЬ	ЧИСЛО			
1	ТРАВЕНЬ		Веселка Малювання предметне Графіка	Самостійне й творче відбиття уявлень про красиві природні явища різними образотворчими засобами. Формування уявлень про кольорознавство :послідовність кольорів. Розвиток почуття кольору.	Фломастери, олівець, акварельні фарби, папір.
2			Зелений травень Живопис	Експериментальне засвоєння кольору; розвиток творчої уяви, почуття кольору та композиції; розширення весняної палітри.	Гуашеві фарби, папір, олівець, пензлики.

3		Квіти на луках Ліплення рельєфне	Ліплення рослин, що ростуть на луках, і комах за вибором, з передаванням характерних особливостей їх будову й колір; створення колективної композиції.	Пластилін, картон, стеки.
4		Ошатні метелики Живопис	Симетричне малювання метеликів, оздоблення метеликів контрастними плямами, формувати відчуття прекрасного.	Акварельні фарби, папір, гуашеві фарби, пензлики.
5		Перетворення камінчиків Малювання на камінчиках за задумом	Створення художніх образів на основі природніх (камінці). Засвоєння різних засобів малювання на камінцях.	Камінці, фарби, пензлики, лак
6		Маяк на морі Живопис	Морський пейзаж із зображенням маяка, лінія горизонту, відтінки синього і зеленого на небі та морі.	Гуашеві фарби, папір, пензлики, олівець.
7		„Ми дзвіночки, лісові дзвіночки“ Графіка	Сюжетне малювання прослухавши вірш, цікаве розміщення дзвіночків на папері, градація кольорів від світлого до темного.	Фломастери, папір.

8			Наш садочок Живопис	Зображуємо будівлю садочка з майданчиком, діток в русі, кольорове рішення і просторове на малюнку.	Гуашеї фарби, папір, пензлики.
9			Лавандове поле за вікном графіка	Краєвид з вікна на лавандове поле, Відтінки бузкових і фіолетових кольорів, побудова лавандової гілочки з квітками, вплив сонячного світла на предмети.	Пастель, акварельні фарби, папір.